



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સમૃદ્ધિ", ઇન્દો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૦૬/૦૪/૨૦૨૪

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

## ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના લેડીઝ વીંગે મુંબઈ સ્થિત નીતા મુકેશ અંબાણી આર્ટ એન્ડ કલ્ચરલ સેન્ટરની મુલાકાત લીધી

લેડીઝ વીંગના ૧૦૦થી વધુ મહિલા સાહસિકોએ જીઓ વર્લ્ડ સેન્ટર અને સ્વદેશ સ્ટોર તથા મરીન ડ્રાઈવને બાંદ્રા-વર્લી સી લિંક સાથે જોડતી ભારતની પ્રથમ સમુદ્રી ટનલની પણ મુલાકાત લીધી

સુરત: ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના માનદ્ મંત્રી નિખિલ મદ્રાસીના નેજા હેઠળ ચેમ્બરના લેડીઝ વીંગના ચેરપર્સન મનિષાબેન બોડાવાલા, કો-ચેરપર્સન ગીતાબેન વઘાસિયા, સેક્રેટરી પ્લવનમી દવે તથા સભ્યો મયુરીબેન મેવાવાલા અને અલ્પાબેન મદ્રાસી તેમજ ચેમ્બરની મહિલા કર્મચારીઓ સહિત ૧૩૭ મહિલા સાહસિકોએ શુક્રવાર, તા. ૦૫ એપ્રિલ ૨૦૨૪ના રોજ મુંબઈ સ્થિત નીતા મુકેશ અંબાણી આર્ટ એન્ડ કલ્ચરલ સેન્ટર, જીઓ વર્લ્ડ સેન્ટર અને મરીન ડ્રાઈવને બાંદ્રા-વર્લી સી-લિંક સાથે જોડતી ભારતની પ્રથમ સમુદ્રી ટનલની મુલાકાત લીધી હતી. આ મુલાકાત દરમ્યાન શહેરની જુદા-જુદા ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના લેડીઝ વીંગના ૧૦૦થી વધુ મહિલા સાહસિકો જોડાઈ હતી.

નીતા મુકેશ અંબાણી આર્ટ એન્ડ કલ્ચરલ સેન્ટરમાં ભારતીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય કલાકારોના પ્રદર્શન માટે ૧૬ હજાર સ્કવેર ફૂટમાં ચાર માળનું આર્ટ હાઉસ બનાવવામાં આવ્યું છે, જેમાં તમામ એડવાન્સ ટેકનોલોજીનો

ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે. સુરતની મહિલા ઉદ્યોગ સાહસિકોએ સેન્ટરની મુલાકાત દરમિયાન યાચોઈ કુસામા દ્વારા ડિઝાઈન કરાયેલા ઇન્ફીનિટી મિરર શો નિહાળ્યો હતો. સાથે જ સેન્ટરના આર્ટ હાઉસના આર્કિટેકચર પાવર ડાયનેમિક્સને એમ્બેડ કરતી શ્રી ડાયમેન્શિયલ ડ્રોઈંગ વિશે માહિતી મેળવી હતી.

રાક્ષ મીડિયા નિર્મિત ટેમ્પરલ યુનિવર્સ જે ૨૭ ઘડિયાળોનો સંગ્રહ છે અને આ ઘડિયાળોમાં શહેરના સમય નહીં, પરંતુ ઘડિયાળના કાંટા કલાકોને બદલે લાગણીઓથી ચિન્હિત કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે ‘Chaal’ બામ્બુ આર્ટ અને ‘Sultana’s Reality’ નામની મહિલાઓના જીવનના નવી ઉપલક્ષ્ય સાથે દશવિલી સીરિઝ જોઈ હતી. મહિલાઓએ જીઓ ગાર્ડનમાં આયોજિત ફ્લી માર્કેટ ખાતે શોપિંગની સાથે મ્યુઝિક શોનો પણ આનંદ માન્યો હતો.

નીતા મુકેશ અંબાણી આર્ટ એન્ડ કલ્ચરલ સેન્ટરમાં સ્વદેશ સ્ટોર છે. આ સ્ટોરમાં ભારતીય કલાકારો અને ક્રાફ્ટ મેકર્સ દ્વારા બનાવવામાં આવેલા ઇન્ડિયન આર્ટ્સ, ક્રાફ્ટ્સ અને એથનિક પ્રોડક્ટને પ્રદર્શિત કરવામાં આવે છે. લેડીઝ વીગના મહિલા સભ્યોએ સ્વદેશ સ્ટોરની પણ મુલાકાત લીધી હતી.